

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 29/09/2021 | Edição: 185 | Seção: 3 | Página: 77

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal de Minas Gerais

EDITAL Nº 1485, DE 27 DE SETEMBRO DE 2021 RETIFICAÇÃO DO EDITAL

A Reitora da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, em conformidade com a Lei nº 8.112/1990 e com o disposto na Lei nº 12.772/2012 e suas alterações, resolve RETIFICAR, em parte, o Edital nº 1417, de 14/09/2021, publicado no DOU de 22/09/2021, Seção 3, páginas 73 a 77, referente ao Concurso Público de Provas e Títulos para provimento efetivo de vaga da Carreira de Magistério Superior, na Classe A, com a denominação de PROFESSOR ADJUNTO A, Nível 01, lotada nesta Universidade e destinada à FACULDADE DE LETRAS, na área de conhecimento: Estudos Diacrônicos, nos seguintes termos:

Onde se lê:

"Quadro 1 - Quadro de especificação da(s) vaga(s)

[...]

Titulação	Doutorado na área de Linguística
-----------	----------------------------------

Leia-se:

"Quadro 1 - Quadro de especificação da(s) vaga(s)

[...]

Titulação	Doutorado na área de Linguística ou afins
-----------	---

SANDRA REGINA GOULART ALMEIDA

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.